

省人大常委会副主任秦玉海莅临登封调研新型城镇化建设及交通管理工作

□实习记者 孙淑霞

5月22日下午,省人大常委会副主任、党组书记秦玉海莅临登封调研新型城镇化建设及道路交通安全管理工作。

秦玉海先后观摩了唐庄乡中心社区、唐庄乡农民创业园、登封市公安局交警大队车辆管理所的客货运

车辆GPS动态监控平台。

登封市有关领导介绍了新型城镇化总体推进情况、户籍管理就业创业等相关政策执行情况及道路交通安全管理情况。

秦玉海指出,新型社区规划建设要充分考虑一、二、三产业规划布局,千方百计开辟入住群众的就业渠道。要顺应新型城镇化发展需

求,积极探索户籍管理新模式,使群众享受更加充分的公共服务。要加强新型社区的管理,建立与之相应的服务方式和管理机制。

在道路交通安全管理方面,秦玉海指出,要总结登封的车辆GPS动态监控系统运行的成功经验,尝试在全省逐步推广应用,从源头上有效遏制重大交通事故发生。

东华镇新型社区建设进展顺利

□实习记者 李剑

记者近日在东华镇获悉,今年该镇新型社区建设工程进展顺利。一是投资3.14亿元的东华镇中心社区建设项目已开工建设26栋,其中10栋楼房的主

体完工,建成面积达到10万平方米;二是投资12亿元的东华镇农村社区建设项目,一期投资3.3亿元的14栋楼房已全面开工,通往社区的1公里道路已建成通车,水、电、气等配套设施正在规划设计。

宣化镇强力推进机关作风建设

□见习记者 张朝辉

连日来,宣化镇以科室为单位组织开展“整顿作风、查摆问题”活动,针对迟到早退、漏岗空岗、

纪律松懈等现象,开展自查自纠,制定整改措施。镇机关进一步完善《机关作风建设规范》及《工作人员考勤办法》等制度,并成立了作风纪律督查领导小组,

不定期对机关工作人员作风纪律进行检查,检查情况每周通报、每月一公示,并严格按照考勤管理办法对违反作风纪律的工作人员进行处罚。

君召乡“四加强”打造平安校园

□实习记者 刘会宾

近日,君召乡开展“四加强”活动,打造平安校园。一是加强安全意识。把校园安全工作作为重点工作来抓,确保中小学校、幼儿园及周边治安工作有专人抓、专人管、专人问。二是加强安保制度。学校制订安保制度和应急预案,加强校门口上学、放学时段的安保力量,严厉打击各类侵害

师生人身安全的违法犯罪活动。三是加强安全教育。利用会议、黑板报、宣传栏、手抄报等方法加强安全宣传教育,教育学生严禁去河流、池塘、废弃水坑等溺水易发区域洗澡,提高师生的安全防范意识。四是加强安全隐患排查。开展校园安全隐患排查,对学校教学楼、食堂、用电线路等方面进行拉网式排查,发现问题及时整改。

石道乡三举措打造学习型机关

□实习记者 冯俊超

近日,石道乡通过网格长培训、登台讲学、专家讲座、集体拓展活动等形式,调动机关干部学习积极

性和主动性。同时以抓好“四个一”为重点,开展“读书月”活动,即读一本好书,开展一次读书交流活动,举办一次“美丽石道”书画、摄影作品展,撰写一篇学习读后感,

营造浓厚的机关学习氛围。石道乡要求机关干部每月上交一份学习心得,各办每月上交一份涉及本口业务的学习调研情况汇报,乡绩效办一月一统计,一季一评比。

送表矿区强化绩效考核促进工作落实

□实习记者 李少丽

近日,送表矿区制定集目标、业绩、奖惩三位一体的绩效考核办法,把

全年目标任务分解到部门,对进展情况实行督查通报。同时建立分管领导任务、相关站所包服务、干部职工抓落实的责任体系,制订实施计划,实行

进度倒排。定期召开班子领导和机关干部两个层次的重点工作通报会,及时研究、调处工作推进中的问题,不定期对重点工作进行专项督导检查。

颍阳镇开展环境卫生综合整治

□实习记者 苏爱云

近日,颍阳镇采取强有力措施,开展环境卫生综合整治。一是成立创建指挥部。充分调动各部门的主动性、积极性,确保实现“一天一小变,一周一大变,一月

出亮点”。二是加大资金投入,规范市场秩序。在镇区新配备150个果皮箱,规划主街道停车位,实现堵疏结合,科学管理。三是加强督查评比,实行周督导、月检查、季考核、年总评制度,每季度评优评差,分别挂红、黑旗。



炎炎夏日,清凉好去处 登封游泳馆,天中水世界

登封游泳馆6月1日开业。

游泳馆是一个休闲、娱乐、健身、戏水的理想场所。

室内场地防晒,“活水”泳池干净,热水淋浴超值;另有室内温水泳池,忘却风雨,四季皆宜。

为确保水质,登封市游泳馆内设大型水处理设备,不间断地对使用水进行处理,并且实施了全封闭完善的送气排风系统,冬季采用地板辐射取暖,全年室内保持恒温28℃。

与泳区毗连的服务大楼设有餐厅、客房、桑拿、保健及美容等功能区。

登封游泳馆将以优雅的风情、舒适的环境,给您健康快乐、充满活力的感受。

交通路线:登封市滨河路向南3公里路东
咨询电话:62800789

